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Со сите наши производи и решенија за мобилност, ние се стремиме да ги минимизираме влијанијата врз животната средина во текот на целиот животен 
циклус - од екстракција на суровини до крајниот продукт - со цел да ги задржиме екосистемите непроменети и да создадеме позитивни влијанија врз 
општеството. 
 
Усогласеноста со прописите за животната средина, стандардите и доброволните обврски е основен предуслов за нашите активности. 
 
Фокус на 4 области со приоритетни 
активности:  
 
 
 

Климатски промени  

 
 
 
 
 
 

  Ресурси                                  Квалитет на воздух  

 
 
 
 
 

 

 Усогласеност со животната средина   
Ние сме посветени на 2та точка од 
Парискиот Договор за Климатски проме-

ни. Ние имаме намера да станеме  CO2 

неутрална компанија до 2050. 

 
До 2025, ние планираме ја намалиме на-
шата емисија на штетни гасови од патни-
чките возила и лесните товарни возила до 
30% споредбено со 2015. Ние активно при-
донесуваме во транзицијата кон користење 
на енергија одобновливи извори во целиот 
циклус. 

 
Ние целиме да ја максимизираме нашата 

ефикасност во користењето на ресурсите 

и да промовираме рециклирање на мате-

ријалите, енергијата и водата. 
 
До 2025, ние планираме да ги намалиме 
екстерналиите кон животната средина 

при процесот на производство (CO2, 

енергија, вода, отпад, запалливи органски 
соединенија) за 45% по возило споредбено 
со 2010.  

 
Ние ја развиваме електричната мобил-

ност за понатамошно подобрување на 

квалитетот на воздухот. 
 
До 2025,  уделот на електричните возила 

во нашата понуда ќе биде помеѓу 20 и 25%. 

Уделот на електричните комерцијални во-

зила ќе порасне до 40% до 2030. 

 
Ние целиме да станеме пример за модерно, 

транспарентно и успешно претпријатие во 

поглед на интегритетот преку имплементи-

рање и контролирање на ефективни мена-

џмент системи за заштита на еколошката 

средина со нашите решенија за мобилност 

во сите сфери.  
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